CoeguHUTeNbHbIE NPOBOAA

BCC M324-M324-30-607-PX44T2-010
Kop 3akasa: BCCO5AZ

18,2

27 L 27
, [ Y
BALLURE - - I BALLURE
[

. a 2
[N —z0 =<9 ([N
t | I

M8x1

M8x1

8

~ ~[
» — (2]
i L] IS
X CEMl ®- .
(CYJV CABLE ASSEMBLY)
_— LISTED
Display/Operation Environmental conditions
NHpgvkaums paGoyero HanpsbkeHua  C[l 3eneHbliii / HeT CreneHb 3aluThbl IP67, IP69K/IP67,
DYHKUUOHANbHbIV MHANKATOP (KOHT. CJ KenTblii IP69K
4) Temneparypa ka6ensa UL, makc., 80 °C
rmékas npoknagka
Electrical connection Temnepartypa ka6ens UL, makc., 80 °C
chukcMpoBaHHasa Npoknagka
AvameTp kaGens D 4.70 mm £0.20 mm Temnepartypa kaGens, ruékas -25...90 °C
Ka6enb PUR xenTbliid, 1.00 m, npoknagka
MPUrOAHOCTL AN TATOBBIX Lieneit Temnepatypa ka6ens, Taroeas yenb -25...60 °C
Ka6enb, paguyc nsrméa MuH., ruékas 10 x D Temnepatypa ka6ensi, -50...90 °C
npoknajka ¢hmkcmpoBaHHas npoknagka
KaGenb, paguyc nsrnéa MmuH., 5xD
chukcupoBaHHas npoknazgka
General data
Ka6enb, umknbl nsrnba, MUH 5 M/H.
KonuuectBo NpoBOAHMKOB 4 PaspelieHune Ha 3KcnnyaTau,vuoI CE
Pazbem 1 M8x1-THe3o, YrI0BOM, 4--KOHT., KOH(hOPMHOCTL cULus
A-C KogMpoBaHem E-
Pasbem 2 M8x1-LLTekep, YyrnoBoi, 4--KOHT., WEEE
A-C KOAMpPOBaHNEM
CeueHune NpoBoAgHMKA 22 AWG Material
Cucrema € 6ecuIoBHOi SKCTPYA, Martepuan gepxarens KOHTaKToB PUR/PUR
060/104Koit/c GecLlOBHON
. Marepuan KOHTaKToB BpoHsa//laTyHb
3KCTPYA,. 060/104KOV
Martepuan kopnyca PUR/PUR
) MaTtepuan HakKUAHOW raku Die-cast zinc or nickel plated
Electrical data brass/Die-cast zinc or nickel
HomuHanbHbIi Tk (40 °C) 40A plated brass
MpoBopf, HOMUHaNbHOEe HanpshkeHne 300 V Marepuan oGonouku kaGesns PUR
=, Makc.
MpoBopj, HoMuHanbLHOe HanpshkeHne 300 V
~, MaKc.
Pa6ouee HanpshkeHue Ub 30 B=
Internet www.balluff.com eCl@ss 9.1: 27-06-03-11
Subject to change without notice: 169487 ETIM 6.0: EC001855

BCCO05AZ_0.52_2020-03-06

SALLUrr

1/2



CoeguHUTeNbHbIE NPOBOAA

BCC M324-M324-30-607-PX44T2-010

SALLUrr

Kop 3akasa: BCCO5AZ

Mechanical data Xopa nepemeLeHUs No BepTukanu, 2m
Makc., TArosas Lenb

Anuna kagens L 1.00m Xop nepemeLeHnUs rno ropusoHTanu, 5m

MOMEHT 3aTsHXK1 KaGenlbHOro 0,4 Hm/ 0,4 Hv MaKc., TAroBas Lienb

coeAuHUTENs

OGonouka kaéens, uBeT XKENTbIA

CaoiicTBa Kabens

CKOpOCTb nepemMelleHuns, Makc.,
TAroeas uyenb

YcKopeHue, Makc., TAroeas uenb

Remarks

NPUrOAHOCTb AN TATOBbIX Lieneit
200 m/min

5 m/s?

MpocTolii kabenb: gonyck no UL+CSA, UL-AWM Style 21198 nnu 20549
He cogepxwuT ranoreH cornacHo DIN-VDE 0472 yacTb 815

HesocnnameHaemocTtb no FT1

Output/interface

Mepekntoyarownii Bbixoa

CreneHb 3awwmTbl no IEC 60529 nnn 1ISO 20653, TONbKO B CBUHYEHHOM COCTOSIHUM C OTBETHOW YacTbio.

Connector Drawings

Wiring Diagrams

I

IT

N

S”1)ZS’7'2)

A WON -

A WO N -

1) C[l 3eneHsblil = nHaukKaumsa padoTbl

2) C, xenTblli = paboTa

Internet

www.balluff.com

Subject to change without notice: 169487

NPN 3ambikatoLmii/
pasmblkatoLnii koHTakT (NO/NC),
[LeicTByOWWMiIA NO NpUHLMNY
«unckntovatowero Un»

2/2

eCl@ss 9.1: 27-06-03-11

ETIM 6.0: EC001855

BCCO05AZ_0.52_2020-03-06



